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Peligros del hábito de fumar 
El fumar cigarrillos es la causa principal de muertes que se pueden evitar. Como promedio, la gente que fuma muere de 5 a 8 años antes que la que no fuma. 
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Los que usan tabaco, y las personas que viven con los fumadores, presentan casi todos los casos de cáncer de pulmón. Su riesgo de desarrollar cáncer de la garganta, boca, esófago, páncreas, riñón, vejiga y del cuello del útero es varias veces mayor que entre las personas que no están regularmente expuestas al humo del tabaco. El fumar es la causa principal de enfisema, una enfermedad pulmonar debilitante que destruye lentamente la habilidad de una persona de respirar normalmente. 

El humo del tabaco es peligroso para los que no fuman. La exposición al humo, también llamada fumar pasivamente, aumenta los riesgos de los que no fuman de tener los mismos problemas que los fumadores. Una persona que no fuma, que permanezca en una habitación con varios fumadores  durante una hora, inhala tantos agentes químicos malos como los que inhalaría si fumase en realidad 10 o más cigarrillos. Un estudio demostró que la tasa de cáncer de pulmón entre las mujeres no fumadoras dependía de la cantidad de cigarros, puros o pipas que fumaban sus esposos. 

El fumar afecta a la mujer embarazada y a sus niños por nacer. Las madres que fuman presentan un riesgo mayor de aborto espontáneo y de nacimiento de niños muertos. Los niños de madres que fuman presentan, como promedio, pesos menores al nacer. También presentan infecciones respiratorias más frecuentes, un riesgo mayor de infecciones crónicas de los oídos y de asma, y una función pulmonar menos eficiente. Las investigaciones recientes sugieren una vinculación posible entre el hábito materno de fumar y el trastorno de déficit de la atención (hiperactividad) en los niños. También se sigue investigando la posibilidad de que la exposición al humo de cigarrillos pueda ser un factor en el síndrome de muerte infantil súbita (en inglés, SIDS). Los niños de padres fumadores suelen desarrollar también el hábito de fumar cigarrillos. 
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        Comprueba si has comprendido: 
                       PELIGROS DEL HÁBITO DE FUMAR

	1.- ¿Qué significa fumador pasivo?



	2.- ¿A qué enfermedades se exponen los fumadores?



	3.-Escribe junto a cada una de las siguientes palabras lo que tú creas que significa. Después consulta en un diccionario sus significados correctos para comprobar tu dominio del vocabulario.

  -enfisema: 
  -exposición:

  -inhalar:

  -aborto:

  -crónicas:  
  -hiperactividad: 


	4.- ¿Afecta a las mujeres embarazadas el hábito de fumar?


	5.- ¿Qué es el SIDS?

	6.-En nuestro país está prohibido fumar en lugares públicos. ¿Qué opinas tú sobre esto?



	7.- Realiza un listado de  ventajas e inconvenientes de fumar

VENTAJAS

INCONVENIENTES



	8.-Escribe sustantivos con cc de la misma familia que estos verbos:  
Ejemplo:  introducir -  introducción.

Proteger:                                            distraer:

Corregir:                                            infectar:



	9.- ¿A qué campo semántico(familia de palabras) pertenecen las palabras: esófago, páncreas, riñón y vejiga? 
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